

桃源茶堂村水库上游垃圾成堆

聚焦城乡环境大整治

曝光台

“桃源街道茶堂村一处山脚垃圾成堆,从泥石路面一直到山林入口都是垃圾,已有一段时间了,一直无人清理。”近日,记者接到市民报料,桃源街道茶堂村71号附近垃圾堆满了整条山路,将本该供人行走的泥石路面挤得非常狭窄,还散发着阵阵恶臭。

记者为此来到了桃源街道茶堂村71号。还未下车,便瞧见了远处山脚的垃圾白茫茫一片,在群山碧水的映衬下十分刺眼。下车后,记者沿路向山林入口处行走,发现

人口外边的道路较干净,并无垃圾堆积。然而,当记者走到山林入口处时,道路开始变得逼仄,成堆成堆的生活垃圾占据了整个入口,彩色塑料袋、易拉罐、包装纸、牙膏壳、烂南瓜、破旧的衣服、塑料泡沫、X光片……刺鼻的腐臭味迎面而来,令人作呕。

“由于村庄内没有固定的垃圾场,所以村民都将垃圾倒在了这里。有时村里会雇个小工把垃圾运出去,但是不固定,所以像这样堆着发臭的情况很常见,大多数时候都是只倒不运的。”一村民说道。

与此同时,记者发现,山脚垃圾堆的前面是一处倒塌的棚屋,黑色的建筑材料、断裂的竹竿、深灰的瓦砾,都倾倒在路面上,破旧的巨大屋顶盖住了房体的材料,红色砖块砌成的烟囱竖立在一旁。附近村民告诉记者,此处原来是一个熔铝的作坊,自从

房屋倒塌后,一直无人清理。

记者了解到,茶堂村71号山体附近是茶堂河河道的终点,蟹钳口水库上游。山脚垃圾堆和倒塌棚屋点均靠近水源,在倒塌棚屋的前方是另一处临时搭建的住宅式棚屋。记者发现,该棚屋外侧土坡上丢满了零零碎碎的生活垃圾,从土坡上边一路延伸到了河道中,与远处碧波荡漾的山水景观形成强烈反差。

“由于无法接上自来水,我们村的生活用水都来自茶堂河。但有些村民卫生意识较差,垃圾乱丢,甚至将家禽的粪便都倒进河水中,我们的吃水都受到了影响。”附近的村民说道。

相关部门对这几处垃圾地是否会进行彻



底清理,今后日常监管将如何落实,本报将继续关注。

(本报记者)

我县开展冬季道路安全排查

本报讯 (记者周韵健 通讯员杜娟) 近日,公路局组织路政大队各巡查小组会同养护公司技术人员和养护工人对辖区省、县道等路段进行了一次入冬后安全大排查,对存在的安全隐患制定多项措施,确保秋冬季节公路安全畅通。

此次大排查范围包括临水、临崖、急弯、陡坡、桥隧、施工路段和因水毁造成的未修复的路基缺整等易发生危险路段;并对全县420座公路桥梁进行了排查,对其中存在重大安全隐患的16座桥梁设置了限载标志。同时,该局对高山易积雪结冰路段落实防滑材料;对临水、临崖、急弯、陡坡、桥隧、施工路段和因水毁造成的未修复的路基缺整等易发生危险路段增补明显警示标志;增设和修复公路安全防护设施(防撞墙、钢护栏等);启动冬季公路保畅应急预案,备战冬季保障辖区公路安全畅通。

平安建设

黄坛送“平安挂历”入户

本报讯 (记者彭沐阳 通讯员林佩颖) “您对我镇平安建设工作有所了解吗?您对我镇平安建设工作有何建议?”日前,在黄坛镇后黄村,三名联村干部走进一村民家中,送上平安建设宣传用品,并对该镇平安建设情况开展了自查。

每周二“下村日”,黄坛镇的联村干部和村干部们会去挨家挨户开展平安“三率”自查工作。同时,将印有“平安黄坛、人人共建,黄坛平安、人人共享”的平安建设挂历和平安宣传环保袋、纸巾盒送到村民手中,并积极配合回答村民的疑问。联村干部和村干部们还利用自查环节对平安建设相关内容进行二次宣传,全方位提高村民参与平安建设的积极性。

黄坛镇一直非常重视平安建设工作的开展,此次率先将“平安三率”抽查情况纳入干部年度考核中,作为各项评优评先的重要依据。如平安建设“三率”不高、工作开展不扎实、档案资料不齐全等情况,将作为扣分项目并影响干部年度考核挂钩。



共享邻里亲情

日前,桃源街道兴海社区举办了“冬至暖人心 共享邻里情”便民系列活动。辖区居民与许多外来务工人员欢聚一堂,一起品传统美食,志愿者们还开展了便民服务。

(惠广亮 李新华 摄)

关爱环卫工人

近日,跃龙街道社鹏社区组织志愿者开展了“情暖冬至 关爱环卫工人”活动,为辖区垃圾中转站的环卫工人送上冬至汤圆及生活用品。

(惠广亮 葛剑锋 摄)



快调 快审 快结 县法院速裁庭高效便民显成效

本报讯 (记者方景霞 通讯员余亚亚) 昨日下午,县法院速裁庭调解了3批劳动合同纠纷案件,短短1个小时,其中1家欠款工厂便与工人们达成了调解协议,双方签字确认,速裁法官当场制作出调解书,这是县法院速裁庭“快调、快审、快结”高效便民的生动场景。据统计,自今年6月份县法院成立速裁庭以来,该庭已收案704件,结案639件,平均审理天数8.58天,调撤率达85.13%。

据介绍,速裁庭主要审理事实清楚、权利义务关系明确、双方当事人争议不大的合同纠纷、婚姻家庭纠纷、人身损害赔偿纠纷等案件。立案窗口接收案件后,经过初步筛选,合理分流。适用速裁的案件,在送达、传唤、举证期限等方面都力求快速,采取简易程序、缩短相关期限,并将调解理念贯穿案件始终,灵活运用面对面调解、背靠背调解以及打电话、发短信、发电子邮件等多种方式。能当天调解

的,当场制作调解书,被告愿意放弃举证、答辩期的,当场开庭审理。需要开庭审理的案件除了少数要考虑判决效果外,做到当庭宣判、当天制作裁判文书、当天办结。速裁庭“快调、快审、快结”的速裁机制,让当事人不再需要来回奔波,大大节约了时间和精力;人民调解司法确认的诉调对接模式,让当事人不再缴纳诉讼费,大大减轻了诉讼负担。

八面来风

为进一步加强全体党员干部廉洁自律意识和拒腐防变能力,日前,县科技局开展了《中国共产党廉洁自律准则》和《中国共产党纪律处分条例》学习会,邀请县纪委案件审理室董冬飞主任作《党员如何拒腐》专题辅导。

(梁灵萍)

日前,强蛟镇档案工作以97分的高分顺利通过省一级达标单位评估验收。由市档案局、县档案局组成的档案工作评审组表示,该镇机关档案工作组织管理健全,档案室功能布局合理,设施设备齐全,开发档案信息资源为该镇各项工作服务取得明显成效。

(陈静珠 王国杰)

关于兴海家园周边取缔马路市场、整治占道经营的通告

为进一步推进“美丽县城”建设,加强市容秩序管理,根据相关法律法规,桃源街道会同县公安局、县市场监督管理局、县综合执法局、县交警大队等职能部门,将开展兴海家园周边取缔马路市场、整治占道经营的工作,通告如下:

一、范围:桃源北路以东、科技大道以南、兴海路以西、规划天明路以北,重点取缔兴海家园周边马路市场、整治占道经营行为。

二、时间安排:

1、2015年12月29日竹口临时菜市场建成使用,有意进市场的经营户,请于12月15日—18日自行到菜市场(原金时家居地

块)现场申报;

2、2015年12月26日—28日,违章经营商户自行清理、搬迁;

3、2015年12月29日始,桃源街道会同各部门开展集中强制清理。

三、对违反本通告规定,继续占道经营的,依法强制取缔并从重处罚。对妨碍、阻挠公务执行的,依法给予处罚,构成犯罪的,依法追究刑事责任。

四、马路市场经营户和广大市民要积极支持配合取缔马路市场、整治占道经营的工作。

桃源街道办事处

宁海县气象南路44-50号四个标的街面房承租权网络竞价公告

受委托,对坐落于宁海县气象南路44-50号四个标的街面房承租权进行公开网络竞价,承租期限3年(2016.3.1至2019.2.28),年租金起始价:21000-32000元,竞价保证金:13000-19000元。

标的详细情况,受让条件和报名手续等详见宁海县公共资源交易中心网址:www.nhztb.gov.cn,国有资产网上交易系统。

报名时间:2015年12月31日上午9:00至2016年1月5日下午16:30。

网络竞价时间:2016年1月6日上午9:00-11:00,联系电话:0574-65131829 0574-65131686

宁海县产权交易中心有限公司

公告

榧大线K0+700路段边坡水毁修复工程已于2013年12月完工。本公司已成立民工工资清算小组,尚未领取民工工资请于3日内到本公司领取。

浙江中祺建设有限公司
2015年12月22日

公告

盛宁线茶院桥病害桥梁改造施工工程已于2014年8月完工。本公司已成立民工工资清算小组,尚未领取民工工资请于3日内到本公司领取。

浙江中祺建设有限公司
2015年12月22日

土地证遗失补办公告

根据《土地登记办法》、《浙江省土地登记实施细则》有关规定,我局对潘慧卿坐落在银昌公寓A西-101的原土地证号为宁国用(2005)字第0049472号土地证遗失补办进行了审核,现予公告征询异议。如公告之日起15日内无异议的,我局将核准登记补办新证。

特此公告

宁海县国土资源局



宁海县疾病预防控制中心 宁海县性病、艾滋病防治监测中心

诊疗科目

- 妇科专业
- 皮肤科专业
- 预防保健科
- 传染科(泌尿疾病)
- 性传播疾病专业

12.1世界艾滋病日(HIV免费检测)

妇科专业、传染科介绍:由徐璐玲主任坐诊,毕业于浙江医科大学,从事妇科、泌尿疾病、前列腺炎临床工作四十多年。擅长治疗多种妇科疾病及疑难杂症;专治各种女性传播疾病、性功能障碍;全面开展康复咨询及指导。

医疗广告审查证明文号:(浙4)医广[2015]第04-15-0401号

地址:宁海县跃龙街道塔山路3号(跃龙山脚原卫生防疫站) 咨询热线:0574-65529586 65577178